T & 78 7€ L 7o FEIRYIC
==0D %#i_—Z@T/EIJ

VB2 = ~

~%y ) — 755Uk

1200381
el R




HEHFR COBRE=-—X

BT EONAITEYE EBHEFTOBRE - —IXANER S

> ZBANIEDY OBEBFTTIE, BF/XVHAKREICTR- T

c IWKEBEOEBIE=Z —X X THEFRT 25D 75 W

>RKEOBEBZ—XZz TR L=Z—XIZE>TEBEDN D E



7

FFEEZFHEDOBEIE

N ~ ~ = j(
B —XDEICEDL D LR
>ZHEDOBE-_—XDZEALI

2L DI S

—XzHE LTI S




e - TRl 518

AR - MmMLWLWE D

|52 L hIL FEBS

- R E & BT & B TE atu%U {YRAY b Z—T

FEDR E:—X%ﬁmﬁ IR BREAk ok

Bt 852 21— X

e o 8,93 %

>R EF LR D SN L b L bR 2= KUy

hy T T7—X> O—k —
> A, %‘,JJT%E@ 3 F 5 EA =7 Faal—h
B, &Y. B, 8K, A T AL

: ——
ErHICHBELI6RE T T T

2% EE () 84

Him () 7 F—



BElE-—AXOHRBE

18 B | 2B8H | 388 | 4HE
{ Tr—bRAE || Ty RE || T FBE || 77— BE
1205 126 126 | 1265
150F 150F 1505 1585
\18 5 J \18 iS5 J \18 57 Y, \1%8 5

-BHEZEDBEZI—XDEWVWEZRE

- Z—XFABEZEYHZTAERMEITL. INZ3[EREYRT,




VA A N N O

12 b4

BRI RS R TR RAL TN,

HL{ﬁthmtﬁhfaﬂﬁu,ﬂ!ﬁlntiﬂiuq

— A&

|

;Luvso

n—su

E_%

E=s%

HAEDAM

£

FTR7rH

AR ]

Ei-¥Y

A TAM

i

By

B (C



S oA
a/H 7_ Q

TRCETRIETE

61 e SNPE
18 5 1 1 3 0 A% KBk
12 3 2 1 1 0
15 6 2 0 0 0
18 6 2 2 1 0
12 o) 3 1 1 0
15 4 3 0 2 0
18 3 3 1 1 0
15 5 4 0 0 0



BEE—

— X DA 7%

« BRA T E

AN

hroBE=Z— X% F T 5E

-S> T — X

- BHER

. RBEH

A, B#E, FE



S[EFONTIC L 5 FABE

SRR IS LS TR E A
SRR IR AL TR E AYE L

o mRmE a—’\\\f@%ﬁ@”ﬂﬂT A
SMEE R 0.388236 = & 5 ERIRDM

R TE FREX 0.150727 4+ RTOIEB CEEEHA
7 E R? 0.02007 0451 F

SRR 0.740215
&AL 31 > FAIFBE HME L

( l




RAEREC & OF R E

. SHZE L f;ﬁ}@:—f% g Z & ICERED T
)Ei H \7|<F|_—a—%)nﬂﬁ_7_ ﬁ

(1285 - 158F) . [158F - 18BF) . [128F - 18]

>RBROEHE CCICTARBEZ R

>FHBEOCEWVWEBED FAEDER Z AT



& ORET — XL BE

[
L]
=il

N
d/
i

B L ICROON I BB —XEBB=— XD
{Bm % FE

RET —X Shllgotrick 5 FHBE
1285, 15/F. 180K T ANTOHIEHTEL
125, 150F AN
1505, 18k5 KETIL—YEHLFTUL
121K, 18 IARTOHOIEETEL




EWTFRIEE

« |120F - 15/F - 18KF| . [120F & 185

- KD FHIFBEAE L
> 12K 1I8SRFDKDFAET — X Tld, ——XHPUTW 3



FHBEDOSWEir = — X DEE]

Y
|_\
b=
| IR
(\(.
|_\
g
4
R S
(\
%l—;}l
AR

T ANE

12 15 18 12 15 18 12 15 18
R i [ t]

= 7=V EDFANE KO FANE



ALFAZ B £ 5 FRIRBE O LR

c BT AFEDBE-—XDERDOHAE

S FEHEE OB 15 L 18 OKORET — 2 EFIF

R - A2 PN £ L
IR < B  BRREROLE L AE
A e B




PR D LR & 22 &
s RIS & 2 FAIRBE O L --

>R & ABOFTIRENS A SL1EU
—pfEH0.05LL T D 7= 8; JLn-I_E/] _EE = 3.72E-07
) AN 0.01042
s AR D RE
>R C I8RO FAETET — X Tld, BEE AZH KD

—_ B2 488
— X(/ ':_F'/EI



E7</Tt/_§>

ERICRIE® oD

S PR D EEEERTIC T W IRIE 7 48

8

VAR



